



王新军及前妻发声明称已离婚 秦海璐发声明称非“小三”

有事没事，发个声明

近日，有媒体爆料秦海璐与“已婚”男演员王新军密会，并疑似交往。消息一经发布，王新军及其前妻唐静立刻做出回应，发布联合声明证实两人已于2009年离婚，秦海璐是“小三儿”之说不可不攻自破。而秦海璐也将自己的微博名字改成了“秦小青811”，寓意“清者自清”。秦海璐方还于昨日下午发表声明，否认“小三说”。看来，凡是跟绯闻沾上边的，还是发个声明为好。

王新军及前妻离婚已三年

王新军密会秦海璐消息一经发布，王新军及其前妻唐静立刻做出回应，发布联合声明证实两人已于2009年8月15日离婚，虽然秦、王两人的感情依旧扑朔迷离，但可以确定的是，秦海璐与王新军两人2011年因拍

摄电视剧《独立纵队》相识，“小三儿”一说纯属无稽之谈。

王新军及其前妻的声明中说，二人是在友好氛围下结束婚姻关系，“为了孩子能健康成长，平静生活，并未向媒体公布离婚消息。”

秦海璐修改微博名寓双关

离婚声明发布后，秦海璐将自己的微博名称改成了“秦小青811”，不禁让人推测此举有一语双关之意，一来是因为秦海璐将出演话剧《青蛇》中的“小青”一角，二来寓意“清者自清”。这一举低调又智慧，十分符合秦海璐一直以来的行事风格。

改名之后秦海璐发布一条微博引用了海子的一句“面朝大海，春暖花开”并配一张自己在海边迎风远眺的图片，照片中的秦海璐看起来宁静又温暖，可见谣言破除之后秦海璐

心情大好，也不免让人猜测是不是因为将要开始一段美好的新感情。

另外，昨日下午，秦海璐还发律师函进行澄清，表明小三传闻纯属谣言。声明中称，有关媒体登载或转载的关于秦海璐女士的负面消息纯属谣言，已严重侵害了秦海璐女士的名誉权等法律赋予的人身权利。

声明还要求“自发布之时起24小时内，请有关媒体网站删除与此相关的报道。否则，本律师将进行相关的调查取证工作，追究其法律责任。” 宗禾



起底王石新女友田朴珺： 中戏本科查无此人

80后女星田朴珺与王石的恋情曝光后，有关她的资料如雨后春笋般涌现于网络。据田朴珺的官方资料显示，其毕业于中央戏剧学院导演系。而记者致电中戏调查，对方却表示查无此人。

微博名“哈瓦娜哟”真名田朴珺，1981年出生于上海，曾以艺名“焯匀”参演过多部港片，但未能走红。据资料显示，田朴珺自称毕业于中央戏剧学院导演系，2004年与马楚成共同宣传《韩城攻略》时曾透露“四年前自己刚刚在中戏上学”，因此其入学年份应在2000~2001年左右。而当记者致电中戏查询当年的导演名单时，却得知本科生中查无此人，大专

班方面则表示“不便回应”。

为进一步了解田朴珺的信息，记者在百度“田朴珺”及“焯匀”贴吧中分别访问了几位自称田初中同学的网友。一网友称田朴珺曾改名田朴东麟，父母均为冶金工人，小学时就读于上海宝山区月浦二小，初中升入宝钢三中。该网友称，田小时候外表清秀但略显成熟，性格活泼，平时喜欢戴个超大的眼镜，爱与社会人员来往。另一网友则爆出田曾因中考作弊被抓，于是在1998年转入月浦中学复读初三，去北京后再无联络。对于田的外貌，几位网友均表示与初中时“相差不大”，“清秀的五官几乎能一眼认出来。” 据《南都娱乐周刊》

冯德伦舒淇 被爆旧情复燃



上周六，北京迎来了今冬第一场雪，冯德伦见到下雪触景生情，发微博呼唤舒淇：“北京下雪了，记得上年下雪时吗？@舒淇”并分享了一张他和舒淇在雪中的照片。

从图片内容判断，应该是拍《太极1：从零开始》时的场景，图中他面对镜头表情严肃，舒淇则坐在树下休息，但眼神却停留在冯德伦身上。如此温馨时刻，网友们自然是坐不住了，纷纷留言让两人在一起，“舒淇看冯德伦的眼神好好有爱啊。”

虽然当事人在最近几次被问到绯闻时都持否定态度，但记者从圈内人处获悉，两人确实旧情复燃，而且已有结婚打算。

据《重庆时报》

《一代宗师》发预告片

星报讯(记者 吴笑文) 由王家卫执导，云集梁朝伟、章子怡、张震、赵本山、小沈阳、宋慧乔等众多明星的史诗功夫片《一代宗师》未映先热。近日，片方发布了2分钟最新版预告片，以“武林接班人”引出梁朝伟、章子怡等六大巨星功夫亮相。

王家卫的经典台词历来备受推崇和关注，预告片中充满耐人寻味的对白。梁朝伟版先导预告片中，“功夫，两个字，一横一竖，对的，站着，错的，倒下”就曾引发观众的无限猜想，被评为“接地气，有嚼头”。而这次的台词更让我们见识到王家卫台词功力之深，虽然全是白话，但没一句废话，虽然通俗易懂，但每句又都经得起细琢磨。

最让人印象深刻的还数纪录片压轴的一句话：“人活一世，有人成了面子，有人成了里子，都是时势使然。”到底在这部电影里谁是“面子”，谁是“里子”，“面子”有怎样的风光和磨难，“里子”又有怎样的隐忍和智谋，都是王家卫留给我们的想象空间，期待观众在电影里找到答案。

《城市游戏》揭开面纱 陈妍希演“极限运动女”

星报讯(记者 吴笑文) 《那些年》之后，陈妍希成了“女神”的代名词。在《城市游戏》中，陈妍希化身极限运动高手，大秀舞技之余，还要完成各种极限运动。昨日该片剧组首次向媒体揭开“面纱”。在接受采访时，平时有着运动习惯的陈妍希大吐苦水：“完全小看了极限运动的运动量。进组第一天，教练的所有动作我都用力完成，第二天没问题，继续练跑酷、练舞、练力量。可是第三天我就不能动了。足足一周的时间我才恢复知觉。”

片中陈妍希饰演的菲菲是个内心温暖，外表坚强的女孩。陈妍希希望这次的角色能让大家看到一个不一样的自己。说到男主角窦骁演过的《山楂树之恋》，陈妍希不好意思地说，“没看过，拍完戏一定去看看。不过这也不影响我和窦骁的合作，他真是特别好的演员，台词特别厉害。”

